
REFERAT AF 2.4MR GENERALFORSAMLING 12. AUGUST 2006 
 

1. Valg af dirigent: Jens Als Andersen 
2. Formandens beretning: 2.4mR-sæsonen i år har været lidt stille. Der har 

været få stævner herhjemme og kun 2 mand til VM.  
- Århus-afdelingen måtte desværre aflyse deres stævne, men takket være 

Bent og Eva kom ”Kolding Cup” op at stå. 
- Både I Berlin Cup og ved de tyske mesterskaber har Niels og Bent hentet 

gode placeringer 
- Fra DS får klubben god støtte til internationale sejladser 
- 2.4mR-klassen deltager i Odense-arrangementet ”For sejl i 1000 år” den 

første weekend i september. Formanden har været en del involveret i 
planlægningen. Det giver forhåbentlig god PR til 2.4mR. 

- Der er fundet en dygtig stævneleder og en aktiv flok ansvarlige til næste 
års store begivenhed – VM. Peter Braun leder sponsorarbejdet og med et 
godt samarbejde med KDY er jagten gået ind. Sponsor- og VM 
arrangementet kræver meget arbejde af formanden. Derfor ønsker Peter 
Braun ikke genvalg som formand ved næste generalforsamling i 2007. 

3. Årsregnskab: godkendt. Diskussion om bevis for klubmedlemskab af 
2.4mR-klubben ved deltagelse i mesterskaber. 

4. Kontingent: fastsættelse af kontingent: 200 kr. 
5. Forslag: 2.4mR-model i rustfri stål til deltagerne ved VM 2007.  
6. Valg af formand: Peter Braun genvalgt 
7. valg af bestyrelsesmedlemmer: Niels Ulstrup, Bent M. Sørensen, Peter 
8. Valg af suppleant: Berit H. Petersen 
9. Valg af revisor: Erik Carlsen 
10. Evt: sejlunionen giver grønt lys for officielt DM for 2.4mR trods 

færre end 15 både. Erik Schibsby undersøger nærmere. 
- Kolding Cup/DM evt. ugen før VM næste år ( 28-29. juli ) Bent og Erik C. 

undersøger dette med KS. 
- Kapsejlads i Holbæk i foråret ’07, evt. den 28.-29. april. Jens og Niels 

undersøger. 
- Kolding Open-træning igen som lowbudgetarrangement, fx 16. – 17. 

maj. 
- Århus-arrangement d. 2.-3. juni 
- Frostbite anbefales 

 
 
Referent Berit H. Petersen.



 

FORMANDENS BERETNING 
 

Aflagt ved ordinær generalforsamling i Dansk 2.4 MR Klub 12. august 2006 
 
Sæsonen i år har været lidt stille; 2 ellers aktive sejlere har ikke deltaget i de 
få stævner der har været herhjemme og der var kun en snæver 
repræsentation til årets VM med kun 2 mand. 
 
Århus bakkede desværre ud af deres stævne med meget kort varsel da man 
pludselig ikke kunne skaffe hjælpere; heldigvis stod Bent og Eva parat og 
arrangerede et vellykket ”Kolding Open” med endnu kortere varsel – tak for 
det! 
 
Det er (trods alt) lykkedes at få nogle pæne placeringer hjem til Danmark fra 
båd Berlin Cup og tyske mesterskaber – så gode at Niels og Bent er inviteret til 
’City-Cup’ matchrace finale for de bedste på den tyske rangliste. 
 
Også resultaterne fra VM må vel betegnes som ’ok’ situationen taget i 
betragtning – Niels #28 og Bent #41 (lidt tynget af en BFD og et par 
DNF/DNS). 
 
Vi har fra DS fået en god støtte til internationale sejladser; i det mindste hvis 
vi ser det i forhold til vores repræsentation. Det lykkedes, da det stod klar at 
der ikke deltog så mange sejlere som ansøgt for, undertegnede at forhandle en 
anderledes fordeling af pengene igennem således at dem der deltog, fik en 
”pæn” portion. 
 
I første weekend i september deltager 2.4 MR klassen ved ’For sejl i 1000 år’ 
arrangementet i Odense – en noget anderledes sejlads end vi er vant til; korte 
distancebaner med mange mærker inde i Odense havn. Personligt har jeg 
brugt en del kræfter på at hjælpe dem med ’formatet’ da jeg tror at det kan 
være en rigtig sjov måde at sejle på og da det giver god mulighed for PR – og 
jeg er da glad for at så mange har støttet op om ideen.  
 
Næste års store begivenhed er naturligvis VM her i Kolding. Der har siden 
starten af året, da det lå klart at vi havde vundet afstemningen, været 
arbejdet intenst med planlægning. Efter lidt ’grus i maskinen’ er der nu (med 
en dygtig stævneleder ved roret og en aktiv og committed flok af 
områdeansvarlige) kommet orden på tingene og alt tegner til at vi kan få 
stablet et godt arrangement på benene. 
 
En af forudsætningerne er naturligvis, at vi kan skaffe sponsorer; et arbejde 
som undertegnede har påtaget sig at lede. Igennem en fantastisk samarbejde 
med KDY så foreligger der nu et klart sponsorkoncept og jagten på sponsorer 
er startet. 
 



Selvom der er en stor flok committede folk samlet om dette arrangement så vil 
det trække store veksler på undertegnede.  
 
Jeg har derfor besluttet, at dette VM må være kronen på værket i min 
formandskarriere og at jeg ved næste generalforsamling i 2007, efter et 
forhåbentligt vellykket VM, derfor ikke stiller op til genvalg som formand.  
 
Så kære medlemmer – I har nu 1 år til at finde ud af hvem der skal overtage. 
 
Kolding 12. august 2006 
 
Peter Braun 
Formand Dansk 2.4 MR klub 
 


